
Описание решения и критериев оценивания  

заданий по математике для 3 класса 
 
 
 

№ Решение Критерии оценивания Макс. 

балл 

1 

 

2 балла – задание выполнено 

верно. 

1 балл – допущена 1-2 ошибки в 

расстановке чисел. 

0 баллов - ответ неверный или 

отсутствует. 

 

 

 

 

2 

2 421,  842 

 

2 балла – записано верно  2 числа 

1 балл – записано верно 1 число. 

0 баллов - ответ неверный или 

отсутствует. 

2 

3 а) 12, 

Пояснение: числа в ряду сначала надо   

умножить на 4, потом результат 

разделить на 2 
(Допускается другая последовательность 

рассуждений, обоснованно приводящая к 

верному ответу, в котором прослеживается 

закономерность во всех числах ряда  ) 

 

б) 12 

Пояснение: числа в ряду сначала надо   

умножить на 6, потом результат 

разделить на 4 
(Допускается другая последовательность 

рассуждений, обоснованно приводящая к 

верному ответу, в котором прослеживается 

закономерность во всех числах ряда) 
 

а) 1 – ответ верный, дано логичное 

обоснование. 

0,5 баллов – ответ верный, 

обоснование неполное . 

0 баллов - ответ неверный или 

отсутствует. 

 

 

 

 

 

б) 1 – ответ верный, дано логичное 

обоснование. 

0,5 баллов – ответ верный, 

обоснование неполное.  

0 баллов - ответ неверный или 

отсутствует. 

 

 

2 

4 9 

 
(при выполнении  задания  надо: 

-знать, что квадрат – это прямоугольник 

-уметь выделять части фигуры и фигуры 

составленные из частей) 

2 балла – ответ верный (найдены 

все 9 прямоугольников). 

1 балл – записано число 5 

(найдены только 4 маленькие и 1 

большой прямоугольники-

квадраты). 

0 баллов - ответ неверный или 

отсутствует. 

2 

5 Саша 

 

1 балл – ответ верный 

0 баллов - ответ неверный или 

отсутствует. 

1 



6 4 или Монета №4 

 

2 балла– ответ верный 

0 баллов - ответ неверный или 

отсутствует 

2 

7 1) 6 : 2 = 3 (с) займет подъем лифта 

между соседними этажами.  

2) 3 * 4 = 12 (с) займет подъем с первого 

этажа по пятый.  

или 3+3+3+3=12 (с) 

Ответ: 12 секунд  

 

3 балла – верно записано решение 

и ответ к задаче. 

2 балл – результат верный, но 

записано только решение, ответа к 

задаче нет. 

1 балл – записан только верный 

ответ. 

0 баллов – допущены ошибки в 

вычислении или в ходе решения 

задачи или ответа нет 

3 

8 1) 660 – 360 = 300 (г) – вес двух яблок.  

2) 300 : 2 = 150 ( г) – вес одного яблока.  

3) 150 * 5 = 750 ( г ) – вес пяти яблок.  

4) 750 – 360 = 390 (г) – вес трех груш.  

5) 390 : 3 = 130 (г) – вес одной груши  

Ответ: 130 грамм. 

 
 

3 балла - верно записано решение 

и ответ к задаче. 

2 балла - записано решение и 

ответ к задаче, в вычислениях 

допущена одна ошибка, не 

влияющая на ход решения задачи. 

1 балл – записан только верный 

ответ к задаче. 

0 баллов - допущены ошибки в 

вычислении или в ходе решения 

задачи или ответа нет 

4 

9  

 

а) 0,5– ответ верный. 

0 баллов - ответ неверный или 

отсутствует. 

б) 0,5– ответ верный. 

0 баллов - ответ неверный или 

отсутствует. 

в) 1–верно записан шифр месяца  

и название месяца. 

0,5 балл  - верно записан или 

шифр или название месяца 

0 баллов - ответ неверный или 

отсутствует. 

 

 

2 

 
 
 
 
  

№ 

задания 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Сумма 

Макс. 

балл  

2 2 2 2 1 2 3 4 2 20 

 


